10 kjacc

1. I'py3 mMaccoif m paBHOMEPHO MOAHMMAIOT IO HAKIOHHOH TMJIOCKOCTH Ha BBICOTY h,
coBepinas paboty A. Ha oroif BbicoTe rpy3 cpeiBaercs. Kakyro ckopocts OH Oyzaer
MMETh y OCHOBaHHsI HAaKJIOHHOH mockocTu? (10 Hauios)

2. CrepxeHb MOJBEIICH HA HUTH KaK [0Ka3aHO Ha pucyHke. [Ipu
KaKoM KOd(QHIMEHTEe TPEHUS BO3MOXKHO TaKOe IO0JI0KEHHE?
JIiHa HUTH paBHA JUIMHE CTEPIKHS.

3. Ha noBM)XKHOM JTUCKE YKPENUJIA MaTeMaTUYECKUH MasTHHUK TakK, KaK
[I0Ka3aHO Ha pHUCYHKe. [Ipu Kkakoi yrjaoBOH CKOPOCTH BpallCHUS
JMCKA HUTh MAasTHUKA OTKJIOHMTCS OT BEpTUKaIM Ha yroa 45 ‘.
Jmuuna vuta [ =0,5 M, pacctostaue g = 10 cm. (10 6amios)

4. BepTuUKaIbHBINA HUIUHIPUYSCKUN TEIUIOU30JIUPYIOIIUI ITIaJAKUK COCY pa3eiieH Ha JBE
YaCTH MAacCCHBHBIM T'OPH3OHTJIBHBIM MOPIIHEM. B HMXXHEH 4YacTH cOCyla HaxOJIUTCs
requit nox nasienueM Py = 100 kIla, a B BepxHell yacTH HaxoauTcsl BakyyM. [lopuieHb
yIEepKUBAETCS B 3TOM IOJIOKEHUM. 3areM ero otmyckaroT. Ilocne ycranosnenus
paBHOBECHs OKa3aloch, 4TO 00BEM, 3aHATBIM renueM, yBeauuuics Ha 40%. Haiitu
JIABJICHHUE TeJIMs B 3TOM COCTOsTHUM paBHOBecusi. (10 6aioB)

5. Ompenenute CONPOTUBIIEHHE KBAAPATHON paMKH, H3TOTOBJIEHHOM
U3 MpOBOJIOKH Mexy ToukaMu A u C. ConpoTUBICHHE KaXI0H
CTOpOHBI KBajpara paBHO 1 Owm. IIpoBosiOKH, U3 KOTOPBIX
cJIeJIaHbl IMaroHalld KBaapara, B LIEHTPE HE COEIUHSIOTCS.

(10 6amoB)

HKenaem yoauu!



